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Usmernenie Riadiaceho orgánu č. 2 

k povinnému zaokrúhľovaniu  na 2 desatinné miesta v rámci rozpočtov projektov a predkladaných žiadostí o platbu OPZ
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Usmernenie Riadiaceho orgánu k povinnému zaokrúhľovaniu na 2 desatinné miesta v rámci rozpočtov projektov a predkladaných žiadostí o platbu OPZ

Cieľom tohto usmernenia je odstránenie rozdielov vznikajúcich zaokrúhľovaním cenových údajov  v rozpočtoch projektov, výkazoch výmer, podkladoch k žiadostiam o platbu a súvisiacich účtovných dokladoch v procese implementácie projektu. 

Usmernenie platí pre žiadateľov o NFP a prijímateľov z  Operačného programu Zdravotníctvo. 

Pri vykazovaní cenových údajov projektov je potrebné dodržiavať pravidlo „zaokrúhľovania“ všetkých cenových údajov na 2 desatinné miesta, a to podľa funkcie v Exceli: „Formát/Bunky/Číslo/2 desatinné miesta“:

· pri zostavovaní požadovaných tabuliek rozpočtu žiadosti o NFP (konkrétne príloha žiadosti o NFP - opis projektu bod 4. Rozpočet projektu) 

· v schválenom projekte - v zmluve o poskytnutí  NFP, bod 8. Rozpočet projektu

· v zmluve o dielo a nacenenom výkaze výmer

· v žiadostiach o platbu a účtovných dokladoch predkladaných spolu so žiadosťou o platbu (vo faktúre, súpisoch vykonaných prác, dodaných tovarov a poskytnutých služieb)

Upozorňujeme žiadateľov o NFP a prijímateľov, že v záujme presného stanovenia údajov definovaných v tabuľkách rozpočtu sa vyžaduje nielen zaokrúhľovanie na 2 desatinné miesta, ale aj „nastavenie“ číselných údajov na presnosť výpočtu 2 desatinné miesta, a to podľa funkcie v Exceli: „Nástroje/Možnosti/Výpočty/Presnosť podľa zobrazenia“. 

Uvedené pravidlo bolo stanovené za účelom zabezpečenia presnosti vyúčtovania jednotlivých položiek rozpočtu v rámci predkladaných žiadostí o platbu. Zároveň  žiadatelia o NFP, prijímatelia a RO využívajú v rámci predkladania a implementácie projektov IT monitorovací systém (ITMS), ktorý zabezpečuje uchovávanie údajov, prepočet týchto údajov a výstupné zostavy na 2 desatinné miesta.   
Evidencia a počítanie cenových údajov s presnosťou na 2 desatinné miesta zabezpečí, aby program, v ktorom je rozpočet zostavený, nepočítal s viacerými desatinnými miestami, pričom viditeľné by boli iba požadované 2 desatinné miesta. V opačnom prípade môže dôjsť pri vyúčtovaní projektu k značným rozdielom medzi schválenými výdavkami uvedenými v zmluve o poskytnutí NFP a v ITMS a skutočnými výdavkami uvedenými na účtovných dokladoch. 

V prípade nedodržania uvedeného usmernenia RO nebude akceptovať rozpočet projektu a výkaz výmer.
V procese schvaľovania žiadosti o NFP bude rozpočet projektu zosúladený s týmito  pravidlami a prípadné rozdiely bude znášať žiadateľ. V procese implementácie projektu bude takýto  rozpočet a výkaz výmer vrátený prijímateľovi na prepracovanie. 
Účtovné doklady ako aj súpisy vykonaných prác, dodaných tovarov a poskytnutých služieb k žiadosti o platbu budú vrátené prijímateľovi na prepracovanie v prípade, ak budú v rozpore s cenovými údajmi uvedenými v Zmluve o NFP a v nacenenom výkaze výmer k Zmluve o dielo a zároveň nebudú vyčíslené v zmysle tohto usmernenia.
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